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進級おめでとうございます。いよいよ令和２年度がはじまりました。久しぶりに登校した子供たちの様子を見
ると，５年生となった喜びや頑張ろうと意気込むやる気が感じられ，とてもうれしく思いました。長い春休みを
終え，今日から高学年としての５年生のスタートです。昨年以上に活躍の場がありますので，一人一人が輝ける
学校生活を目指して，活動していきたいと思います。様々な行事や活動に一人一人がめあてをもち，４年生まで
に培ったパワーを，それぞれの分野で開花させられるよう励ましていきたいと思います。「リズム」の名前は，一
人一人の声を聴き合うことで，みんなの心を一つに合わせ，楽しいリズムを奏でられるように願って付けました。    
新型コロナウイルス感染拡大の影響で，行事や授業等に変更がある場合には，随時お知らせいたします。本年

度も，保護者の皆様のご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 
 

  

６日（月） 

７日（火） 

 

  ８日（水） 

  ９日（木） 

１０日（金）

１３日（月） 

1５日（水） 

１７日（金） 

２０日（月） 

２１日（火） 

２２日（水） 

２３日（木） 

２４日（金） 

２７日（月） 

２９日（水） 

 

新任式 始業式 13:30 地区別下校 

入学式  

1４:３0 地区別下校（１７日まで） 

通学班長会議（中休み） 

体位測定 

ALT 訪問 避難訓練  

ALT 訪問 視力検査  

ＡＬＴ訪問  

ALT 訪問 

（通常授業日になります） 

聴力検査 個別相談① 

尿検査 ＡＬＴ訪問 個別相談②  

個別相談③ 

個別相談④ 

ALT 訪問 15:10 地区別下校 

昭和の日 

  

○明るく楽しい学校にしよう。 

         ・元気にあいさつをしよう。 

         ・友達と仲良くしよう。 

         ・交通の決まりを守ろう。 

 

 

 

 

※新型コロナウイルス感染拡大の影響で 

  授業内容が変更になる場合があります。 

 

国語 だいじょうぶだいじょうぶ 

社会 わたしたちの国土 世界の中の国土 

算数 整数と小数 

理科 天気の変化 

音楽 歌声をひびかせて心をつなげよう 

図工 身近なものを見つめて 絵の具スケッチ 

家庭 家族の生活再発見 

体育 体ほぐしの運動 体力テスト種目 

外国語 Unit１ Hello，friends. 

 

◆ 本日配付しました書類等へ記入・訂正をし，１３日（月） 

までに提出をお願いいたします。 
  ①児童教育資料  ②通学路地図 

  ③保健調査票   ④緊急時児童引き渡しカード 

◆ 各教科，自主学習のために使用する１冊目のノートは， 

学校で一括購入しました。２冊目からは，同じ形式のもの 

を各自ご用意ください。 

◆ 教科書，紅白帽子，傘など学校用品への記名の確認を

お願いいたします。 

◆ 今年度の授業参観は中止となりました。 

◆ 例年予定していました家庭訪問は，今年度より個別面

談として実施いたします。おたよりに目を通していただ

き，希望をする方は連絡帳で都合のよい日時をお知らせ

ください。 

 日時  ４月２１日（火）～４月２４日（金） 

（午後４時１０分～午後４時３０分） 
  

  

☆担任紹介☆ 

～どうぞ よろしくお願いします～ 

５年１組担任   松﨑 真理奈 

 ５年生になった皆さんと，また一緒に過ごすことがで

きてとてもうれしいです！高学年として大きく成長で

きるよう，一緒に頑張っていきましょう。１年間どうぞ

よろしくお願いいたします。 

 

５年１組副担任  新田 光子        

明るく素直な皆さんと過ごせることを嬉しく思いま 

す。一年生の頃の可愛らしい皆さんの姿が目に浮かび

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 
 

 

★ 新型コロナウイルス感染症の流行にともな

い，各家庭でお子さんの健康観察をお願いし

ます。 

 

 ・ 毎朝の健康観察 

   37.5 度以上の発熱及び風邪の症状が見

られる場合は，無理をせず自宅での静養を

お願いします。 

 

 ・ マスクの着用 

https://3.bp.blogspot.com/-7jV_sIQCN7w/Wmqh6rpBqCI/AAAAAAABJ1w/tQ_tX82_gZsY8zplriW-CoM3PVKNGCQGgCLcBGAs/s800/mask_wo_shiyou_animals.png

